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Onnmmimaga «Pusrex» mo pusnke
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1. B cocyme ¢ Bomoii miaBaeT Kycok Jbiaa maccoit M = 0,45 kr. Cucrema HAXOIUTCSA B TEILJIOBOM
pasHoBecun. ILtoTHOCTL Bosibl po = 1,0 - 103 kr/M3, mmorHocTs Mbaa p = 0,9 - 103 kr/m3.

1. Haiimure 06béM V' HAIBOMHON 9acTH JIbJIA.

B cocyn nanuBator Bomy nipu temieparype t; = 30 °C. Ilociie ycTaHoB/IeHHS TEILIOBOI'O PaBHOBECUS
06bEM HaJIBOJHOM YacT! JIbJa YMeHbImIcsa Ha V) = 25 cm®.

2. Haiipiure Mmaccy m j106aBJIEHHON BOJIBI.

VienbHasi TemioTa IUlaBiaeHus Jbjga A = 3,36 - 10° JI:K/Kr, yaeabHas TEIIOEMKOCTb BOIBI ¢ =
=4,2-10% JIxx/(xr - °C). [ToTepu TeIIOTH cUUTaiiTe NPEHEOPEsKUMO MAJIHIMHE.
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2. Ha »kej1e3H0/I0pOoKHO#T TI1aTdhOpMe, JIBUKYIIENCS 10 TOPU30HTAIBHOMY PEJIbCOBOMY ITYTH C TIOCTO-
SIHHO{H 110 BeJINYMHe U HalpaBJieHuo ckopocThio Vo = 10 M/c, crout Kopobka. Bresanuo naunHaercs
TOPMOXKEeHHE, IIaTdOPMa IBUKETCS [0 IIPAMOIl JI0 MOJIHON OCTAHOBKH C IIOCTOSIHHBIM 110 BEJIUYINHE
yckopenneMm a = 2 m/c?. Kopobka, B CBOIO ouepe/ib, IlepeMeliaerTcss OTHOCUTEILHO I1aTdhOpMbl Ha
S = 12 M u ocTaHaB/MBaeTcst. YcKopeHue coboHoro najenus g = 10 m/c?. Kopobka jpuzKercs 110
TOPU30HTAJIBLHON ITPAMOIA.

1. Haiture Topmosnoit myTh L miardopMBbl.
2. Haitjnre ko3 dumenT (1 TpeHus CKOJIbXKEHUs KOPOOKH.

. B reuenne kakoro Bpemenn 1’ ck Th K KI B CICTeMe OTCUETa, CBI3aHHON ¢ TIIIaTdOpMOit
3. B redenne Kakoro BpemMenn 1’ CKOPOCTb KOPOO CHCTEMe OTCUETa, CBA3aHHON ¢ 1aTdOPMOIi,
yBEJIMIUBAJIACH |

4. Haiimure HanOoIbITyI0 CKOPOCTD Upyaxy KOPOOKH OTHOCUTETBHO TLJIAT(OPMBI.
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3. C Fﬂa,ZLKOfI HAKJIOHHOI IJIOCKOCTH 6pOCEﬂOT TpHHH‘{HbIﬁ M€EIIOY€eK, HaIIOJTHEHHDBIA ITeckoM. Bexk-

TOp HadaJbHON ckopoctu Vo = 12 M/c obpasyer ¢ ropu3oHTAIBHOl MJIOCKOCTBIO Yol o, tga = %.

Mermmrovex niepes CTOJIKHOBEHUEM C INIOCKOCTBIO JBUZKETCS TOPU30HTATIBHO, TIOCIE CTOTKHOBEHHS Oe3-
OTPBIBHO CKOJIB3UT IO IJIOCKOCTU. /[BM2KeHne MelovKa 1Mo MJIOCKOCTH MPSMOJINHENRHOE.
1. Ha xakoii Bbicore H, OTCINTAHHON OT TOYKHU CTApTa, MEIIOYEK CTAJKUBACTCS C ITJIOCKOCTHIO?
2. Haiigure tg 8, 31ech f — yroJi, KOTOPbIil HAKJIOHHAS ILJIOCKOCTb 00pa3yeT ¢ TOPU30HTOM.

3. Yepes kakoe BpeMms T’ mocjie najieHus Ha IJIOCKOCTh MEIIOYEeK OCTAHOBHUTCSH !

4. FEcim Hak/IOHHAS TJIOCKOCTH IIEpOX0OBaTasd, TO IMPU KAKUX 3HAYCHUAX KOI(DPUIMEHTa TPEHUS
CKOJIBYKEHUST MEIIOYeK He OyJIeT mepeMeraThes M0 MJI0CKOCTH !

Vekopenue cobonoro najaennst g = 10 m/c?. Cuity colpoTuBjIeHIs BO3LyXa cauTaliTe IpeHeOpesKn-
Mo MaJioit. [leficTBreM CHIIbI TSI?KECTH B IIPOIlecce CTOJIKHOBEHUSI IIpeHedpernTe.
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4. VIcKycCTBEHHBIN CIIyTHUK 3€MJIM JIBU2KETCS 110 KPYTrOBO#l OpOuTe B ILIOCKOCTH SKBATOPA B TOM
’Ke HAIIPAaBJICHUU, YTO U TOYKU Ha dKBaTope. Pajimyc opOUTHI CllyTHUKA B J[Ba pa3a 0oJIbIe pajuyca
Bemsn R = 6400 kM. YcKopenue cBoGOIHOIO T1aJIeHUs y TIOBEPXHOCTH ILTaHeThl g = 10 m/c?.

1. Haitaure nepuom 1T obpaliieHusI CIIy THUKA.
B HeKoTOpBINT MOMEHT BpeMEHU pacCTOAHIE OT HADJII0aTe s Ha SKBATOPE JI0 CIIyTHUKA HAMEHbIIIee.

2. Yepes kaxoe Bpems 1] paccrosinre MexK Ty HaOJII0/IaTesIeM U CIIyTHHKOM BIIEpBbIe OyJIeT pacTH
¢ HaMOOJIBIIEH CKOPOCTHIO?

3. Haiigiure 3Ty ckopoctsb V.
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5. I[Ba OIMHaKOBBIX PE3UCTOPa COCAMHEHBI II0C/JI€JOBATE/JIbHO U ITOJAKJ/IIOYEHBI K UCTOYHUKY ITOCTOAH-
noro Hanpszkenusg U = 6 B. B Takoit nienn paccenBaercs morHocts P = 1 B

1. Haiigure conporuienne R KazK0T0 PE3UCTOPA.

K osHOMY U3 pe3sncTopoB MOJKIIIOYAIOT MAPAJIIETHLHO (CM. PHC.) Ry
PE3UCTOP € TAKUM COIIPOTUBJIEHHEM Ry, 9TO Ha IOJKJ/IIOUEHHOM Pe3U- —__— R
CTOp€ pacCenBaECTCA MaKCUMaJbHasA MOIIHOCTb. (")) _D_g
R
2. Haiture conporupienue R;. — 1

3. Haitmnre MakKCHMMaJIbHYIO MOTITHOCTD P .y, PACCEMBAIONIYIOCH HA
pesucrope Ry.
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